
Матовић, Софија (1998), асистент (2024) на предметима 
Педагошка информатика и Образовна технологија. Ради на 
Учитељском факултету од 2022. године. Основне (2021) и 
мастер студије (2022) завршила је на Учитељском факул-
тету на смеру за Образовање васпитача у предшколским 
установама као студент генерације за шта је и одликована 

наградом коју додељује Универзитет у Београду. Као најбољи студент, била 
је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја, добит-
ник награде која се додељује најбољим студентима града Пријепоља као и 
двоструки добитник престижне награде Доситеја коју додељује Фонд за мла-
де таленте Министарства омладине и спорта Републике Србије. 

У истраживачком раду, до сада, бавила се могућностима примене дигиталних 
технологија у васпитно-образовном раду са децом. Аутор је рада „Модел 
повезивања теорије и праксе у оквиру иницијалног образовања васпитача“ 
који је објављен у оквиру зборника радова јубиларног XXX скупа Трендови 
развоја (2024). Значајнији коауторски радови које је објавила су: „Дигитално 
васпитно-образовно окружење – модели интеграције“, Методичка теорија 
и пракса (1/2022); „Оспособљавање васпитача за и учитеља за примену об-
разовних робота“, XXIX скуп Трендови развоја – Универзитет пред новим иза-
зовима, Факултет техничких наука у Новом Саду (2022). Учествовала је као 
сарадник на пројекту „Инклузивно предшколско васпитање и образовање у 
Србији“, у оквиру подкомпоненте „Унапређивање иницијалног образовања 
васпитача“ (2023) и један је од сталних реализатора радионице „Паметне 
играчке и роботи у васпитно-образовном раду”. Учествовала је на више до-
маћих и међународних научних конференција као што је  „Образовање у 
време пандемије ковид-19 - искуства и поуке“ (2023) на Учитељском факул-
тету у Београду. 

Ангажована је као стручно-технички сарадник у оквиру Центра за роботи-
ку и вештачку интелигенцију у образовању од 2023. године и континуира-
но ради на његовој промоцији. У оквиру Центра, пружила је и менторску 
подршку студентима Факултета за образовање васпитача и учитеља у при-
преми за светско такмичење у креирању будућности образовања (6th Global 
Competition on Design for Future Education) одржаног у Кини (2023).
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